



金洞管理区「凉经济」火热

人夏以来接待游客近三十万人次，「金洞村」助力揽客

湖南日报8月11日讯(全媒体记者 刘跃兵 通讯员 袁波 袁重华)露营地、帐篷、瀑布、溪流、游客戏水……8月，慕名来到永州市金洞管理区避暑的游客络绎不绝。金洞管理区有80万亩连绵林海，河流瀑布众多，夏季平均气温23摄氏度。该管理区大力发展“凉经济”，入夏以来，接待游客29.8万人次，实现旅游收入1.76亿元。

金洞管理区依托良好的生态资源，精心打造纳凉休闲景点，完善基础设施。三公全瀑布群全程约3.2公里，有20余个大小瀑布，总落差300余米。该景区陆续建成游泳池、娱乐中心、民宿等，方便游客亲水休闲。小黄洞河上金洞漂流全长12公里，落差108米，沿途经过16处险滩、11个碧潭、28个河湾，运营多年，远近闻名。管理区拓宽改造直接送游客的道路，游客往来更方便；精心保护两岸植被，景色优美。

今年，金洞管理区新增32家民宿，管理区对从业人员进行专业培训，引导经营户签署诚信经营承诺书，严格规范经营。金洞镇白沙山村村民奉国军一直在外发展，他见当地旅游兴起，投资300万元建成集餐饮、住宿、游乐于一体的民宿，今年的营业收入已突破80万元。金洞管理区旅游部门负责人介绍，6月以来，当地民宿一房难求。

去年，该管理区举办“不设门槛、不分唱法、不分职业”，游客想唱就唱的“金洞村K”，迅速火爆出圈，全网观众超2200万人次，吸引各地游客登台演唱。从今年5月初起，管理区继续在金洞河畔举办“金洞村K”，国家级非物质文化遗产——陕西华阴老腔、海南五指山黎苗童声合唱团、广东英歌队等纷纷亮相“金洞村K”舞台，为广大游客带来一道丰盛的文化大餐，引得各地游客纷至沓来。每场演出，现场观众均在2000人以上，每场全网观众超过500万人次。

溶洞探秘 高山吸氧 梯田漫步 漂流戏水 新化清凉游催热夏日经济

湖南日报8月11日讯(全媒体记者 邹娜妮 通讯员 谭婷 伍薇)洞内温度最低18摄氏度。今天是周末，坐落于新化县油溪乡的地下溶洞景区梅山龙宫，成为众多游客避暑的首选。洞内曲径通幽，沿途钟乳石景观美不胜收，在神秘莫测的地下世界乘船荡舟、纳凉解暑，别有一番滋味。

梅山龙宫是国家级风景名胜区、国家4A级旅游景区，由9层洞穴上万个溶洞组成，拥有罕见的地下河，夏季洞内温度保持在18至22摄氏度之间。当天，梅山龙宫接待游客近千人次，进入暑期以来，游客数量超2万人次。

在新化，消暑避暑有“N种”玩法。地处

雪峰山高寒山区的新化，是国家全域旅游示范区创建单位，森林、山地、湖泊、滨水旅游资源丰富。大熊猫国家森林公园植被覆盖率超过93%，主峰海拔1622米，常年掩映在云雾之中，有“湘中避暑天堂”美誉；被认定为世界灌溉工程遗产的紫鹊界梯田，已有2000余年农耕历史，夏日气候凉爽，景色千姿百态；油溪河漂流景区全程8.6公里，两岸峭壁如削、绿树蔽日，河内水流湍急、险滩众多。

高山吸氧、梯田漫步、漂流戏水，新化清凉游催热夏日经济，游客纷至沓来。新化举行“清凉一夏，就来新化”文旅推荐会，梅山武术、新化山歌、梅山傩戏等

国家级非物质文化遗产，让游客大开眼界；游秀美山川、品古韵文化、赏民俗风情、吃特色美食等系列活动，令人流连忘返。

清凉游受追捧，撬动乡村经济。在“梅山秘境”三联洞、“桃源真迹地”奉家古桃花源、“湖红之源”渠江源等地，开发多个民宿聚集区，带动村民增收致富，现已拥有避暑纳凉、休闲康居床位8万余个。



生态山水带热石门避暑游，暑期以来全县共接待游客近50万人次—— 山水之间享清凉

湖南日报全媒体记者 卓萌 鲁融冰 刘蓉 通讯员 潘伟

高山、溪流、峡谷、茶山、云海、碧湖，今年夏天，石门旅游人气火爆。生态山水带热避暑游，暑期以来，全县共接待游客近50万人次。

流泉飞瀑生凉意

入夏以来，石门县蒙泉镇两河口村的溪流浴场成了新晋避暑胜地。这座藏在山林间的小村庄，依托溪流开发生态浴场，每天吸引数千人前来戏水。浴场旁的烧烤店，高峰期一天营业额达3万元。

伏暑炎炎，玩水是消暑“凉”方。河湖溪潭等亲水空间，最先得到游客垂青。

壶瓶山大峡谷江坪河沿线有多处浅滩、飞瀑、清溪。随着河床深浅、石子颜色、阳光的变化，溪流呈现出不同的色彩，粼粼闪光。沿着峡谷公路行驶，每隔一段距离，就会发现游客在浅滩边“安营扎寨”。

“这个天气，放在别的地方，光是在荫处坐着都汗流浹背。待在水边可凉快多了。”所街乡村民向延芳和亲戚一家来到江坪河边，在浅石滩上架起遮阳伞，闲坐吃西瓜，享受溪流雾气送来的凉意。年轻人带着孩子到浅水区游泳、打水仗。

山地的落差起伏，峡谷的蜿蜒曲折，为漂流创造了绝佳的自然条件。壶瓶山“湖南

屋脊漂流”、夹山道溪漂流热度不断攀升，成为游客“必打卡”项目。坐上橡皮艇，在时而湍急时而平缓的水流中顺流而下，到达终点时，往往已经从头到脚都被水浇了个遍。

石门仙阳湖，有“山中洞庭”之称，是避暑度假的人间仙境。2022年，仙阳湖旅游航线入选交通运输部公布的国内水路旅游客运精品航线试点，今年2月入选湖南省第一批水上旅游精品航线。

8月1日起，仙阳湖游船除包船外，增加每日固定发班行程。游客纷纷从皂市码头登船，观湖景、吹湖风。同时，仙阳湖与“亿年龙宫”龙王洞、“云山茶海”白云山等周边景点形成联动，游客玩得尽兴、尽享清凉。

山高自有追风人

石门西北山区，海拔多在1000米以上，平均气温比城区低6摄氏度。树林荫翳，鸟雀相呼，清风徐徐，宜居宜游，高山民宿成为游客避暑、康养、旅居的优选。壶瓶山、东山峰、南北镇、罗坪乡、白云山等地，暑期“一房难求”。

壶瓶山镇大岭村，民宿“栖君阁”建在山顶上。清晨，牛羊的铃铛叮当作响，唤醒山中游客；站在民宿前坪远眺，东山峰、月

亮山、天凹坑山、狮子垭尽收眼底。

临澧游客张先生利用公休和同事们一起来大岭村避暑，在“栖君阁”住了两天，又前往东山峰管理区。他告诉记者：“东山峰人气很旺，不少民宿客栈早就客满，我们只好选择一家普通民房改造的小旅店。”

东山峰管理区作为石门避暑游“招牌”，有着稳定的客源。来自长沙、常德以及湖北等地的游客，通常提前好几个月预订，暑期进山长住。“这里茶山环绕，气候凉爽，民宿旅店基本不用装空调。”张先生说。

“长湖小筑”是东山峰去年新开张的民宿，透过全景落地窗，游客躺在床上就能看到日出、赏云海。窗外，翠绿的茶垄像一道道波浪，与云层相接，延伸至天际。

位于湘鄂边界的南北镇，平均海拔近1200米。仅黑土岩社区就有30多家民宿，7月中旬到8月下旬，民宿入住率超90%。

黑土岩社区花园式精品民宿“康妈花园”，种植月季、波斯菊、凌霄、大丽花等，仅绣球就有80多种，吸引大量游客。“现在烦恼的就是房源不足，不少游客原本计划住两三天，结果来了不想走，变成了长住。”民宿老板黄萍笑着告诉记者，有在北京生活工作的一家三口，暑期回到常德老家，带上长辈来避暑，一住就是一两个月。

永定区擦亮政协委员工作室履职品牌

湖南日报8月11日讯(全媒体记者 田育才 通讯员 钟燕群)“多亏了政协委员的呼吁，再也不用为乘车的事情发愁了!”最近，在张家界市永定区政协刘毅洲政协委员工作室(经济界别)推动下，在张家界文化旅游创意产业园上班的刘唐廷，每天下班后在园区门口就可以乘坐公交车回家。

近年来，永定区政协坚持党委领导、政府支持、政协搭台、各方参与、服务群众总体思路，搭建“天门协商”平台，建成51个委员工作室，打造党委政府“好帮手”、人民群众“连心桥”、委员履职“新平台”。永定区政协按照“主席会—专委会—工作室”的模式，加强对委员工作室的联系指导。制定政协委员履职考核考评工作实施办法，委员工作室安排委员轮值，线上广泛征求意见，线下深入界别群众，开展走访调研，收集社情民意，了解群众需求，以提案、调研报告等方式，向区委、区政府或有关部门反映，提出建议。去年以来，该区51个政协委员工作室，开展各类基层协商活动310余次，提出合理化建议及社情民意380多条，协调解决群众身边事600余件。

永定区“两山”理论实践基地政协委员工作室，深入践行“两山”理论，做好珍稀濒危植物保护、森林康养旅游等课题调查研究，守护永定区的绿水青山；新桥镇政协委员工作室，聚焦“一老一小”，开办“护新苗”留守儿童公益托管班，为留守老人过集体生日，免费开展健康体检等；鲁黎政协委员工作室，锚定“文化艺术、文旅融合”等重点履职领域，用特色文艺创作助力永定区文旅融合，创作的新土家风系列诗歌《张家界，这口口相传的归属》《山水有界，人在界上》等文艺作品走出国门。

永定区政协主席屈春林表示，将继续锚定政协委员工作室职责定位，调动委员的积极性，推动委员工作室建设向纵深发展，持续打造具有永定区辨识度的委员履职品牌。

国网宁乡“电雷锋”为种粮大镇化解用电难 无人机查隐患 让庄稼喝饱水

湖南日报全媒体记者 王晗 通讯员 蔡可 蔡漫霞

高温酷暑，宁乡市双江口镇新香社区，黄澄澄的稻谷随风泛起阵阵稻浪。

“龙班长，飞巡发现抽水机埠的外线老化导致抽不上水，需要整改。”国网宁乡市供电公司东方红(电雷锋)共产党员服务队队员张宇杰在田间操作无人机时发现一处隐患，赶紧向服务队班长龙建良汇报情况。

“走，马上去处理。”龙建良与社区负责人联系，随即赶往隐患处。

准备材料、做好安全措施，到达现场后，龙建良开始更换机埠外线。

一小时不到，检修工作完成，白花的水从水管涌出，源源不断流向田间。

“这稻田旱得快开裂了，你们一来就给我们解决了大难题。”新香社区党总支书记向龙建良连声道谢。

双江口镇作为宁乡市最大的“粮仓”，打造省级粮食生产万亩综合示范区，今年粮食播种面积达6.85万亩，其中双季稻率达90%以上，具有4个国家粮食生产调查点。

连日来，全省干旱持续，眼下正值双江口镇一季稻丰收和晚稻生产关键期，抗旱迫在眉睫。国网宁乡市供电公司组织“电雷锋”走村入户，摸排农户灌溉用电需求，宣传安全用电知识，帮助村民解决用电问题；加大对灌溉线路和设备的巡视检查频次，深入田间地头指导农户使用移动抽水设备，让田间庄稼及时喝上水。

今年度夏期间，该公司组织“电雷锋”服务队累计已开展用电服务40余次，排查消除隐患32处，发放安全宣传资料500余份。

8月10日，涟源市湘江国家地质公园露营地，游客在青山绿水间休闲娱乐。近年来，该地质公园依托自然生态优势，加强基础设施建设，对景区提档升级，打造多样化露营地休闲模式和精品房车露营地，吸引众多游客前来休闲度假。

吴永华 摄(湖南图片库)



做好“两”字文章 会同提升村级巡察质效

近期以来，十三届会同县委在对村(社区)开展巡察工作中，通过做好“两”字文章，精准高效查找村级问题，节约对村巡察时间和精力。

把关键重点监督清单。各巡察组坚持问题导向与目标导向相结合，根据分类标准，结合实际制定村级巡察重点监督清单，通过分类施策、精准监督，实现有形覆盖与有效覆盖相统一。二是把关键个别谈话提纲。结合乡村实际，从落实惠农政策、农村“三资”管理、化解群众纠纷等16个方面列出个别谈话提纲，每个方面列出接地气的具体事项，让人有事可谈、有话可说，确保谈话效果。通过听取汇报，开展常规谈话，详细掌握各村面上问题。

研判两委班子，聚焦“村官”找问题。重点分析村支两委班子工作现状，了解班子成员个性、特长、家庭

情况、审核审批情况和村干部日常工作情况较为熟悉，对村报账员开展重点突破，以及时发现有价值的问题线索。

用好两个平台，梳理村情找问题。一是用好湖南省“互联网+监督”平台。利用该平台“村级财务”“民生资金”两个栏目，查询各村财务收支、资产资源、到户资金、民生项目等情况，全面掌握各村“三资”管理基本情况。二是用好红网“百姓呼声”平台。利用该平台分时段、分地域、分领域查询群众的批评意见和建议，及时掌握当地群众急难愁盼事项。通过运用两个平台，充分掌握村情、社情、民情，再进行针对性跟踪了解，以发现和解决深层次问题。

十三届会同县委巡察工作开展以来，通过“巡乡带村”、专项巡村等方式已完成对148个村(社区)党组织的巡察，推动了发现问题立行立改，移送涉及村干部问题线索20条，挽回经济损失220余万元。

(蒲建兰)

湖南省财信资产管理有限公司资产处置公告

湖南省财信资产管理有限公司拟对以下债权资产及附属权利进行处置：

一、资产一：湖南华隆行投资有限公司、湖南奇博士生态农业科技有限公司、湖南希望种业科技股份有限公司、湖南合力热电有限公司等4户债权资产，截至基准日2024年7月20日本金合计93,304,905.24元，利息合计18,083,157.82元，垫付费用合计260,544.00元，债权金额合计111,648,607.06元。上述债权中湖南华隆行投资有限公司、湖南奇博士生态农业科技有限公司的抵押物为湖南华隆行投资有限公司位于长沙县春华镇开元东路一段23号95,248.00平方米工业土地和上盖75,745.27平方米工业厂房。

二、资产二：泰富重工制造有限公司和泰富国际工程有限公司2户债权资产，截至基准日2024年7月20日本金合计813,890,167.73元，利息合计95,817,871.89元，垫付费用合

计8,185,185.76元，债权金额合计917,893,225.38元。上述债权的抵押物为泰富重工制造有限公司名下位于湘潭九华经济技术开发区奔驰路6号909,897.10平方米工业用地及地上278,329.93平方米工业房产；泰富置业有限公司名下位于湘潭九华示范区奔驰路以北、规划路以西59,715.08平方米工业用地。

利息、罚息计算以最终合同及法律文书约定及人民银行相关规定为准，欲了解债务企业信息、基准日、抵押物以及瑕疵等详细信息请登录公司网站https://amc.hnchasing.com/。

交易对象：具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人，且以下人员不得购买：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司的工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构、原债务人利益相关方等以及其他法律法规规定的不得参与购买的主体(详见公司网站)。

见公司网站)。

处置方式：资产一整体处置，资产二整体处置。

交易条件：一次性付款或分期付款。

公告日期及有效期限：自公告发布之日起20个工作日内受理对上述资产处置的征询和异议，以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。上述信息仅供参考，最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

联系人：林先生 胡先生
联系电话：0731-85196840

通讯地址：湖南省长沙市天心区城南西路3号财信大厦七楼

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话：0731-85196049

特别提示：以上资产信息仅供参考，湖南省财信资产管理有限公司不对其承担任何法律责任。

湖南省财信资产管理有限公司
2024年8月12日